
Vážené dámy a pánové,  

rezervujte si prosím ve svých kalendářích datum 26. listopadu 2010. Od 9:00 do 13:00 hodin se v příjemném 

prostředí pražského hotelu Angelo budete moci setkat s profesionály v oblasti řízení výkonnosti firem a 

maximalizaci výtěžnosti informací, získaných z manažerských a controllingových systémů. Zcela atypický 

seminář s podtitulem „Jeden den ve firmě“ nabídne úvahy nad živým systémem, u kterého budou diskutovat 

zástupci různých oddělení středně velkého podniku.  

Maximální počet účastníků je dvacet. Rezervovat místo si můžete e-mailem na adrese jan.kubat@inekon.cz 

už teď. 

Seminář je určen pro vrcholový management financí a controllingu,  

který hledá nové způsoby, jak s vyuţitím informačních systémů zprůhlednit hodnotové řízení společnosti a posílit 

finanční zdraví firmy. Seminář není určen pro IT specialisty – ty prosím zanechte v jejich kancelářích! 

PROGRAM SEMINÁŘE: 

Celý seminář se ponese v duchu divadla. Ţivě budeme sledovat funkční systém, nad kterým budou diskutovat 

známé postavy kaţdodenního firemního ţivota – obchodní manaţer, finanční manaţer, konstruktér, technolog, 

vedoucí nákupu, controller, vedoucí kontroly jakosti a další. Účastníci semináře budou mít dovoleno do 

představení aktivně vstupovat. 

V hlavních troj, místy aţ čtyřrolích se představí čtyři odborní konzultanti v oblasti reálných implementací 

controllingových systémů ve středně velkých a velkých organizacích.  

Společně budeme hledat odpovědi například na následující otázky:  

■ Které produkty, zakázky, zákazníci či distribuční kanály jsou pro nás ziskové,  

a na kterých proděláváme?  

■  Které faktory mají nejvyšší dopad na výši celkových nákladů  

či jednotlivých nákladových druhů? 

■ Máme aktuální a přesný přehled o výrobních nákladech produktů, abychom dokázali stanovit (korigovat) 

prodejní cenu?  

■  Pracujeme se správným kalkulačním vzorcem a způsoby rozvrhování nepřímých nákladů? 

■ Dokáţeme správně stanovit bod zvratu, od kterého začíná být výroba rentabilní? 

■  Lze přesněji predikovat cash–flow, pracovní kapitál a pohyb majetku? 

■ Jak rychle a s vyuţitím jakého úsilí jsme schopni výše uvedené informace získat?  

Lze tuto dobu zkrátit? 
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Cílem semináře je rovněţ vymezení integračního rámce, který vyvaţuje řízení financí s řízením dalších funkčních 

oblastí, především obchodu a výroby. 

CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY: 

Cena pro jednoho účastníka je 1 990 Kč. Zálohovou fakturu Vám zašleme na základě potvrzení registrace. 

DATUM A MÍSTO KONÁNÍ: 

Seminář se uskuteční 26.11. 2010 od 9:00 do 13:00 hodin v salonku Moldavit praţského hotelu Angelo na Praze 

5, Radlická ulice. Parkování bude zajištěno v hotelovém komplexu. Součástí semináře je občerstvení. 

Na setkání s Vámi se těší  

Ing. Václav Houser, ředitel INEKON SYSTEMS 

Václav Houser má mnohaletou  manaţerskou zkušenost s řízením řadou firem v oblasti ICT a 

poradenství. Je spoluautorem manaţerského konceptu Business Navigation a jeho softwarové 

realizace BNS. BNS dlouhodobě vyuţívají potravinářské společnosti jako Madeta a.s., Budvar 

n.p., Stock a.s., podniky automotive např. Magna či AISAN Louny, strojírenské firmy UNEX, 

ŢOS Zvolen, Armatury Group a řada dalších. Václav Houser vede vlastní kurs na katedře 

Manaţerského účetnictví VŠE Praha a je hostujícím přednášejícím na řadě dalších vysokých 

škol. Aktivně se podílí na činnosti CAFIN, České asociaci pro finanční řízení. Je autorem řady 

odborných publikací a příspěvků. 

 

Ing. Jan Hušek, Ph.D., obchodní ředitel INEKON Systems 

Vystudoval Ústav řízení a ekonomiky podniku na strojní fakultě ČVUT v Praze. V pozici 

obchodního ředitele INEKON SYSTEMS se věnuje rozvoji koncepce Business Navigation. Podílel 

se na návrzích řešení, která byla úspěšně implementována například ve společnostech Jitona 

a.s., Madeta a.s. či PNS s.r.o. Vedle této činnosti vede vývojovou laboratoř na informační 

systémy pro budoucí absolventy strojní fakulty ČVUT.  

 

Ing. Tomáš Sýkora, obchodní ředitel WBI Systems, a.s. 

Tomáš Sýkora je uznávaným vrcholovým manaţerem, který na pozici ředitele pro strategii a 

rozvoj vybudoval jedno z největších školicích středisek v oblasti IT v Evropě – počítačovou 

školu Gopas. Řídil jednu z nejúspěšnějších fúzí na českém IT trhu - začlenění skupiny GRALL 

do mezinárodní skupiny S&T Group (loňský obrat přes miliardu korun). Na semináři bude 

prezentovat zkušenosti z projektů nad systémy Microsoft AX a výrobní nadstavby Industry 

Equipment Manufacturing).  

  

 

Ing. Jaroslav Kolář, Dynamics AX Consultant WBI Systems a.s. 

Jaroslav se problematice vyuţívání ERP systémů věnuje od roku 1998. Jeho hlavní specializací 

je logistika, diskrétní, procesní a projektová výroba, řízení a správa kvality, technologie 

čárových kódů a integrace automatizačních systémů do ERP. Nabídne řadu zkušeností 

získaných v průběhu rozsáhlé konzultantské praxe v mezinárodních rolloutových projektech. 

  

  

  

 

Ing. Tomáš Zahradníček, Dynamics AX Team Lead WBI Systems, a.s. 

Tomáš vystudoval provozně ekonomickou fakultu MZLU v Brně, obor systémové inţenýrství  

a informatika. Vybudoval a řídí tým specialistů na komplexní řešení pro řízení procesů výroby 

ve strojírenství a dalších oblastech. V posledních osmi letech se specializuje na ERP řešení, 

zaloţená na Microsoft Dynamics AX. 

  


